[lugar y fecha]

Mtro. Luis Bruno Moreno Ruiz
Jefe de la Unidad de Gestión Técnica y Planeación
Centro Nacional de Control del Gas Natural
Presente:

[Nombre del apoderado o representante], en mi carácter de [apoderado o representante legal, en caso de ser apoderado especificar el tipo de poder con el que se cuenta] de [usuario cesionario], empresa legalmente constituida conforme a las leyes mexicanas según consta en la escritura pública número [xxx] de fecha [XXX], pasada ante la fe del licenciado.[nombre del Notario Público], Notario Público número [XXX] de [adscripción], y debidamente inscrita en el (Registro Público de la Propiedad y del Comercio que corresponda) bajo el folio mercantil (xxx, de fecha (xxxx) y la cual se desprende de la(s) foja(s) (citar foja) de la citada escritura; personalidad que acredito adjuntando a este escrito copias simples de mi identificación oficial y de la escritura pública número [xxx] de fecha [xxx], pasada ante la fe del licenciado[nombre del Notario Público] Notario Público número [XXX} de [adscripción]; facultades que a la fecha no me han sido revocadas, limitadas o modificadas en forma alguna, con el debido respeto comparezco  y expongo:
Que enterado de los cambios solicitados por el [apoderado o representante legal] de [usuario cedente] sobre el contrato de servicio de transporte de gas natural en base firme número [XXX] relativos a la renovación de la vigencia del mismo, y por ende, de la capacidad de transporte en Base Firme asignada a [usuario cedente] por 1 año adicional, manifiesto que mi representada no tiene objeción alguna respecto de la referida renovación.
Sin otro particular, por lo anteriormente expuesto a ese H. Centro Nacional de Control del Gas Natural, atentamente solicito se sirva:
[bookmark: _GoBack]ÚNICO. - Tenerme por presentado en nombre y representación de [XXX], manifestando que mi representada no tiene objeción alguna respecto de los cambios solicitados por el (usuario cedente).

[nombre y firma apoderado/representante del usuario cesionario]
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