*EJEMPLO DE REDACCIÓN PARA UNA ESCRITURA PÚBLICA DONDE SE HAGA CONSTAR UN PODER GENERAL PARA ACTOS DE ADMINISTRACIÓN O UN PODER ESPECIAL PARA ACTOS DE ADMINISTRACIÓN, QUE LE CONFIERA UN USUARIO A UN USUARIO COMERCIALIZADOR

[bookmark: _GoBack]ESCRITURA PÚBLICA NÚMERO XXXX… HAGO CONSTAR: QUE ANTE MI COMPARECE el señor XXXX en su carácter de Apoderado… de (Usuario), personalidad que más adelante quedará debidamente acreditada, MANIFESTANDO: Que por medio de este instrumento público DESIGNA al señor XXXX y/o (Usuario Comercializador) como Apoderado(s) y/o Representante(s) Legal(es) de (Usuario), para que lo ejercite(n) conjunta o separadamente al tenor de las siguientes:	Comment by CENAGAS: En caso de que el poder se otorgue al usuario (persona moral), la persona física que lo represente deberá acreditar facultades para tales efectos.
CLÁUSULAS
*(Opción uno)
PRIMERA: PODER GENERAL/ESPECIAL PARA ACTOS DE ADMINISTRACIÓN en los términos del … párrafo del Artículo 2554 (dos mil quinientos cincuenta y cuatro) del Código Civil Federal y sus correlativos de los Códigos Civiles de las Entidades Federativas de los Estados Unidos Mexicanos para actuar en nombre y representación de la poderdante y:
(i) Solicitar la renovación de la capacidad de transporte en Base Firme asignada a su representada, contenida en el Contrato de Servicio de Transporte número [XXX] y/o solicitar la modificación del Contrato de Servicio de Transporte número [XXX];
(ii) Firmar el Convenio Modificatorio al Contrato de Servicio de Transporte renovado;
(iii) Administrar el Contrato de Servicio de Transporte renovado por el plazo que su representada determine (pudiendo ser por toda la vigencia de dicho contrato o menor), y
(iv) Realizar cualquier gestión relacionada con el servicio de transporte en el Sistema de Transporte y Almacenamiento Nacional Integrado de Gas Natural (SISTRANGAS) ante el CENAGAS.
*EN CASO DE SER UN PODER ESPECIAL, también se recomienda señalar lo siguiente:
El señor XXXX deberá ejercer el poder y las facultades que se le confieren única y exclusivamente durante el tiempo que labore para (Usuario Comercializador).
La vigencia del presente poder iniciará en la fecha de su otorgamiento y concluirá el XX de XXXX de XXXX, o antes de ser revocado por su otorgante.
*(Opción dos)
Xxxxxxxx representada en este acto por su apoderado xxxxxxxxx, otorga a xxxxxxxxx (la empresa Apoderada), un PODER ESPECIAL PARA ACTOS DE ADMINISTRACIÓN tan amplio como en derecho proceda pero limitado en cuanto a su objeto, para que de manera individual, y en los términos del artículo xxxx del código xxxx, y de sus artículos correlativos, xxxxxxx, el apoderado actúe en nombre y representación de xxxxxxxx, en lo relacionado con la capacidad dentro del SISTEMA DE TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO NACIONAL INTEGRADO DE GAS NATURAL (SISTRANGAS), de manera enunciativa más no limitativa sobre aspectos como renovación y gestión de la reserva de capacidad de transporte, administración de capacidad de transporte, representación en trámites y procesos específicos ante el CENAGAS, entre otros.
