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Mtro. Luis Bruno Moreno Ruiz
Jefe de la Unidad de Gestión Técnica y Planeación
Centro Nacional de Control del Gas Natural
Presente:

[Nombre del apoderado o representante], en mi carácter de [apoderado o representante legal, en caso de ser apoderado especificar el tipo de poder con el que se cuenta] de [usuario], empresa legalmente constituida conforme a las leyes mexicanas según consta en la escritura pública número [xxx] de fecha [XXX], pasada ante la fe del licenciado [nombre del Notario Público], Notario Público número [XXX] de [adscripción], y debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad y del Comercio que (corresponda), bajo el folio mercantil número (XXX), de fecha (xxxxxxxx), lo cual se desprende de las fojas XX; personalidad que acredito adjuntando a este escrito copias simples de mi identificación oficial y de la  escritura pública número [xxx] de fecha [xxx], pasada ante la fe del licenciado [nombre del Notario Público] Notario Público número [XXX] de [adscripción]; facultades que a la fecha no me han sido revocadas, limitadas o modificadas en forma alguna, con el debido respeto comparezco para solicitar:
(i) La renovación del contrato de servicio de transporte de gas natural en base firme número [XXX], por 1 año, en adelante (el contrato). 
*EN EL SUPUESTO DE QUE APLIQUE, SEÑALAR EL SIGUIENTE INCISO:

(ii) La modificación a la cláusula XXX denominada “MODIFICACIONES” a efecto de formalizar las modificaciones a las Tablas 1 y 2 señaladas en la cláusula Cuarta del contrato y contenidas en el Anexo [X] del mismo por acuerdo entre las partes. Lo anterior, mediante la solicitud por escrito del usuario y, aceptación del gestor independiente por el mismo medio.
Asimismo, manifiesto bajo protesta de decir verdad, que mi representada se encuentra al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones como usuario del Sistema de Transporte y Almacenamiento Nacional Integrado de Gas Natural, de conformidad con los Términos y Condiciones para la Prestación de los Servicios de Transporte de Gas Natural aplicables.
Sin otro particular, por lo anteriormente expuesto a ese H. Centro Nacional de Control del Gas Natural, atentamente solicito se sirva:
ÚNICO.- Tenerme por presentado en nombre y representación de [XXX], con la personalidad que ostento, solicitando la renovación por un (1) año del contrato de servicio de transporte de gas natural en base firme número (xxx), así como la modificación a la cláusula denominada “MODIFICACIONES”, para los efectos arriba señalados.

[Nombre y firma del apoderado/representante legal del usuario]
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